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Ne 197-cT

HaunionanbHuii yniBepcuret "OcTpo3bka akagemis'

00120 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
7.02030302 moBa i JtiTeparypa (baxyneTeT poMaHo-
AHIIHChKA 3a paxyHOK KOIITIB (Di3MIHHUX, FOPUIMIHHIX o TEPMaHCHKHX MOB
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1 [Bnaciok Omnbra AmnatouiiBHa 2451760 PB|  45627858(40 48]0 0{77.73] 125.73
2|Koctrox Mapis ['puropisHa 2641854 PB| 45627840]40 45{0 0] 79.7 1247
3[Masypux AHHa BajumiBHa 2515319 PB|  45627842[40 50.25[0 0{78.24] 128.49
4|Mynpux Tapac JmutpoBry 2511372 PB| 45627810[40 75]0 0{70.96| 145.96
5| XBHIIyK Pycnan AnppiitoBud 2776716 PB| 45627853]40 54/ 0 0[72.33] 126.33
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